

烟台美术馆昨天迎30岁生日

100余幅美术作品免费向市民展出

本报9月29日讯(记者 陈莹 通讯员 王湘越) 29日,“与美同行·艺术共享”烟台美术馆建馆30周年开幕式在烟台美术馆开幕,《时代画风·当代中国画坛三十家提名展》、《时代书风·当代中国书坛三十家提名展》与《携手·共享未来——2014国内美术馆馆长论坛》也同时召开。全国20多家美术馆馆长、50余位全国著名书画家亲临现场,展出将免费向市民开放。

开幕式现场,烟台市文化广电新闻出版局党委书记、局长徐明说,烟台美术馆创建于1984年,伴随着我国和烟台市改革开放大潮应运而生,是我国最早成立的地市级美术馆。

刘勃舒、何韵兰、龚文桢、郑百重、蔡健如、邹德忠、魏哲、徐明等50余位书画家的作品,也于29日上午在《时代书风·当代中国书坛三十家提名展》、《时代画风·当代中国画坛三十

家提名展》上同时开展。共展出作品100余幅。

烟台美术馆馆长张硕说,举办这一系列高质量、高水平的公益文化活动,旨在不断提升公众的审美自信,激发公众参与文化的热情,使广大人民群众乐享文化发展成果,真正做到文化暖心,惠及民众。为打造美博公共文化服务品牌,增强公共文化服务活力起到积极推动作用,同时也为烟台市创建公共文化服务体系示范

区、打造胶东文化龙头城市增光添彩,加油助力!

29日下午2点,《携手·共享未来——2014国内美术馆馆长论坛》在烟台市博物馆报告厅举办。论坛上山东省美术馆馆长王建国、江苏省美术馆馆长赵治平、广东省美术馆馆长江郁之等20余家知名美术馆馆长共同探讨当下美术馆发展大计,这也是烟台市首次举办如此高规格和学术性的论坛研讨活动。

10月一起去看刘婉婷画展吧



刘婉婷

本报9月29日讯(记者 陈莹) 10月1日,由齐鲁晚报《今日烟台》主办、烟台CGV星聚汇承办的《幻视2014》前卫艺术家刘婉婷画展,将在振华商厦9层的烟台CGV星聚汇举办预展。20余幅具有刘婉婷前卫艺术风格的作品将在展出中亮相。2日,《幻视2014》将正式开始,展览将持续至10月30日。

上世纪80年代出生于烟台的刘婉婷,90年代移居至深圳,后定居于上海,多年后又游走于西欧,这些平凡而又丰富的阅历给她日后进入艺术领域铺垫了坚实的基石。而她也在这些基石上烙下了深深的脚印。依仗较全面的灵气和天赋叱咤于中国首批网络红人时代后,即转向幕后成为中国首批SNS某社区交友网站的主编和创意总监。

此次展出的20余幅作品,是刘婉婷在前卫绘画领域里新的探索,她并不排斥科技对艺术的侵入,并在其中游刃有余地运转自如。刘婉婷说,搞艺术要用“玩”的心态,要漫不经心,眼神要溜来溜去,汲取其他的长处是对自己的补充和丰厚。

2014年烟台市第四届全民健身大会健美比赛暨“阳光国会杯”第十二届健美健身锦标赛圆满落幕

9月27日晚,2014年烟台市第四届全民健身大会健美比赛暨“阳光国会杯”第十二届健美健身锦标赛在青岛永旺烟台购物中心西广场盛大举行,共有来自各县市区、大专院校、健身会所的9个代表队,60多名运动员参加了此次比赛,涌现出了一批优秀的新选手。阳光帅气的健身先生、青春靓丽的健身小姐、动感十足的团课比赛以及刚劲威猛的健美比赛,赢得了评委和观众的阵阵掌声。尤其是世界健美冠军辛健的表演,将比赛推向了高潮,同时烟台市体育局授予辛健“突

出贡献奖”的荣誉。全场冠军在7个级别的冠军中进行,竞争非常激烈。最终亚洲冠军付忠以绝对优势获得最高殊荣。

烟台市健美健身运动协会会长纪明丽女士说:“本次比赛中健身比赛是一大亮点,这是比较欣慰的。参加健身比赛的选手大部分来自于高校学生和各大健身会所的教练。健身先生、小姐中涌现出许多比较优秀的选手,他们不仅形体好,而且才艺很突出,这些选手将来在山东省的比赛中也会取得优异成绩。” (通讯员 杨馥宁)



2014年烟台市第四届全民健身大会健美比赛。